苹果树下养鸭鹅,收入增三成

滨城区市中街道办一果园实行"立体"种养模式,增加抗市场风险能力

本报8月10日讯(通讯员 张光彩 记者 王领娣) 对于种植果园,你是否还在坚持传统的单一种植法?滨城区市中街道办红苹果乐园采摘基地则打破传统模式,实行"立体"种养模式,实行以来收入增长了30%

在红苹果乐园采摘基地,熟透的果子挂在枝头,成群的鸭、鹅正在树下觅食,"呱呱"的鸭、鹅叫声显得果园一片生机盎然。这些鸭、鹅有的用围栏挡住,有的散养在树下,果农正在按照订单采摘、装箱

红苹果乐园采摘基地负责人 万向辉介绍,这就是他立体种养 的果园。果园建于2006年,占地50亩左右,主要种植了红富士、嘎啦、红将军等品种,以前生产的苹果主要通过游客采摘、批发、零售的方式销售。"单一的种植模式效益上很难有大的突破,我通过学习其他地方的经验,于是就想抱着试试的心理,考虑到了'立体'种养模式。"万向辉说,2013年他进购50多只土鸡,但是土鸡总是往树上爬,一些粪便会落在苹果上,影响苹果的销售,于是2014年更改成养殖鸭、鹅。

万向辉2014年5月份一共买了 60多只鸭,鹅,鹅可以吃园里的草, 鸭可以吃园里的虫,鸭,鹅的粪便 可以给果树增加肥料,以果养禽,以禽养果,"既可以省下为果树除草的劳动力,而且以杂草、害虫养殖的鸭、鹅不吃激素,健康美味,价格更高。"

"以前的经营模式,主要以市场为依托,市场价格不稳定,风险大,收入也会受到影响。散养了鸭、鹅之后,即使不考虑盈利,这样多出养殖额外的收入也增强了果园抵抗市场风险的能力。"万向辉告诉记者记者,现在苹果刚开始采摘,预计产量可达到10几万斤,60多只鸭鹅也即将出栏,苹果的收入再加上鸭鹅的收入,收入比之前大约能增长30%。



红苹果乐园的立体"种养"园。 本报记者 王领娣 摄

垃圾箱被连"根"拨起



10日14点30分左右,黄河十路渤海九路交叉口往东大约10米处,人行道路边的一个垃圾箱被撞烂,路边的垃圾也散落一地。距离垃圾箱5米处,路边有明显的汽车划痕,并有疑似车轮胎材质的黑色碎片。距离现场20米左右的小区门卫张先生称,当时听到一声巨响,发现是路边的垃圾箱被撞倒了,肇事车拐了个弯向北走了。



